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

أكمــــــل مـا یلي
31,6 dam = …….hm 3,127 km = ……km…..hm…..dam
67,5 dm = ……..m 38 m = …..dam…..m
0,520 dm = ……..mm 1000 mm = …………. m


قاعـــة طولها ضعف عرضها
ماهو محیطها؟

7,5 m إذا علمت أن عرضها وماهي مساحتها؟


ما هو ؟ من بین الكسور الآتیة یوجد كسر یساوي 20.5

مایلي أنجز
789 – 569,55 = 450 ÷ 12 = 6,87 × 25 =


. m7 وعرضها m 10 طول ساحة منزل
مساحتها؟ احسب
محیطها؟  احسب



رتب السعات الآتیة من الأكبر إلى الأصغر  :
35 , 07 DL - 15DL - 0, 125 L - 45C L




